

Информация о проделанной работе контрольно-ревизионного сектора Администрации Аксайского района за 1 квартал 2015 года.

В соответствии с планом работы контрольно – ревизионного сектора Администрации Аксайского района на 2015 год, утвержденным Главой Аксайского района проведена проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств в администрации Аксайского городского поселения.

По результатам проверки составлен акт.

Результаты проведенного контрольного мероприятия свидетельствуют о том, что использование проверенных средств бюджета осуществлялось в основном правомерно и эффективно.

Вместе с тем Сектором в ходе проверок выявлены отдельные нарушения действующего законодательства и муниципальных правовых актов органа местного самоуправления на сумму 4654,64 тыс.рублей, в том числе

- нарушения по заработной плате – 63,34 тыс.рублей;
- неправомерное принятие денежных обязательств – 632,9 тыс.рублей;
- неэффективное использование бюджетных средств – 207,1 тыс.рублей;
- необоснованные и неподтвержденные расходы – 347,5 тыс.рублей;
- нарушение бюджетной классификации – 130,3 тыс.рублей;
- нарушение правил бухгалтерского учета – 1929,8 тыс.рублей;
- завышение стоимости выполненных работ – 77,7 тыс.рублей;
- нарушения в сфере закупок – 1198,0 тыс.рублей;
- наличие дебиторской и кредиторской задолженности – 68,0 тыс.рублей.

Контрольно-ревизионным сектором в адрес Главы Аксайского городского поселения направлено представление об устраниении выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшей работе.

За допущенные нарушения к дисциплинарной ответственности привлечено шесть должностных лиц.

Начальник контрольно-ревизионного
сектора

О.С.Нужина